
  

REFERAT af generalforsamling 2025  
Søndag d. 9. marts  

Til stede: 67 stemmeberettigede medlemmer (inkl. 3 fuldmagter).  

1) Valg af dirigent:   

Ole Stockholm, foreslået af bestyrelsen og valgt.  

2)  Formandens beretning:   

• Der blev nævnt bl.a. Den fortsatte renovering og forbedring af lokaler (pt. 
brandsikring og istandsættelse af det gamle værksted, som skal anvendes til 
billard). Det igangværende byggeri er for egne penge, bl.a. takket være Finn 
(Havnsøtømreren).   

• 10-års jubilæet i 2024 forløb godt, og kostede lidt.  
• Benny fratrådte bestyrelsen i 2024. Nienke overtog bestyrelsespladsen. Lone 

overtog næstformandsposten. Dorrit overtog tovholderposten for Kræmmer-
markedet.  

• Revyen var en succes med to udsolgte forestillinger, og vi ser frem til dette års 
revy. Fællesspisning på Værftet finder sted i vinterhalvåret, hvor andre 
serveringssteder holder lukket.  

• Der har været afholdt to CO2-møder. Et for modstandere og et for tilhængere.  
• Medlemsskaren er et vigtigt fundament for Værftets eksitens.  
• Frivilliggruppen er uundværlig for Værftets drift.  
• Bestyrelsen fungerer godt.  
• Kontingentfornyelse håndteres nu af billetsalg.dk, og kontingentperioden ét år frem 

følger betalingstidspunktet.  

3) Regnskab:   

• Det har været et godt år, dog uden nævneværdigt overskud.  
• Bygningsværdien er tæt på en million.  
• Nedgang i udlejningen.  
• Diverse lån er snart betalt ud.  
Godkendt.  

4) Kontingent:   

Bestyrelsen anbefaler uændret kontingent.  
Godkendt.  

http://billetsalg.dk/


5) Budget:   

Økonomien forventes ikke at ændre sig, dog forventning om fondsmidler til fortsat 
byggeri. Godkendt. 

6) Forslag:   

A) Ole (Formand) som æresmedlem. Godkendt.  
Ole takker og peger på, at mange andre er forudsætning for Værftets eksistens.  

B) Vedtægtsændringer (primært justering af ordlyd vedr. medlemsforhod pga. det nye          
kontingentsystem). Godkendt. 

7)  Valg til bestyrelse: 

Stemmetællere: Dorthe R. Nielsen og Heidi Stoltenberg  

• Katja (genopstiller): 66 stemmer  
• Kim (genopstiller): 56 st.  
• Nienke (genopstiller): 31 st.  
• Tobias Herløv (nyopstiller): 25 st  
• Ingelise Wesselgren (nyopstiller): 14 st  
Bestyrelsen fortsætter uændret – inkl. Ole, Lone, Michael, Preben.  

Suppleanter: 
Der havde indsneget sig en fejl i indkaldelsen: Tobias var ikke på valg denne gang.  
• Ole W. Christensen (ønsker ikke at fortsætte)   
• Tobias (forsætter uden valg)  
• Dorit (fortsætter uden valg)  
• Ole Stockholm (nyopstiller – valgt uden afstemning)  

Ingelise Wesselgren (nyopstiller – valgt uden afstemning)  

8)  Eventuelt: 

En lang og god debat om emnet suppleanters indtræden i bestyrelsen på baggrund af 
valget af Ole S. og Ingelise, som valgtes uden stemmeafgivning – og dermed ingen 
rangering.  

• Hvordan indtræder en suppleant, når kun to af de fire er rangeret i fht. stemmer?  
• Bestyrelsen foreslår, at suppleanten udpeges som nyt bestyrelsesmedlem i fht.  
• kompetencer og ikke i fht. stemmetal. Det kan dog ikke lade sig gøre med de 

nuværende vedtægter. Desuden kan kompetence-metoden misbruges (person-
favorisering kan finde sted).  

• Bestyrelsen har sovet i timen, når vi ikke tidligere har haft øje for problemet, og til 
denne GF har foreslået vedtægtsændring på dette punkt.   

• Det blev ikke afklaret, hvor i hierakiet de to nye suppleanter befinder sig i fht. de to 
med stemmetal fra forrige GF, og det er umuligt, da stemmeforudsætningerne har 
været forskellige (sidste gang var fem på valg – denne gang kun to).  

• Opstår problemet med hvordan suppleant vælges/udpeges inden næste GF, kan 
der indkaldes til ekstraordinær GF.  

• Bestyrelsen pålægges at bearbejde emnet til næste GF og foreslå nødvendige 
ændringer.  



• Et spørgsmål fra salen om, hvorvidt Kroen og Værftet nu bliver konkurrenter.  
Det må tiden vise. Dog forsøgte Tobias at mane dét spøgelse væk.   

• Formanden afluttede med omtale af jazz-koncerterne på terrassen i 2024, der 
foruden Værftet var sponseret af Kentto, Vestsjællands Tagdækning, Havnsø 
Blindkilde, Havpavillonen, Mormors Kaffebar, Havnsø Fisk, Mågen, Havnsø Grill og 
Café Havnsø. Der arbejdes på, at arrangementet kan fortsætte i 2025.  

• Desuden blev medlemmerne tilbudt et gratis eksemplar af jubilæumsbogen, Den 
grumme ælling.  

Efter mødet spurgte en deltager, om vi næste gang kunne sørge for en mikrofon aht. 
nedsat hørelse. Det er hermed noteret.  

Michael R referent 

www.vrft.dk. -  vrft@yahoo.com. -  Havnepladsen 14, Havnsø, 4591 Føllenslev


